

暑期亲子游 清凉八里沟

水天世界清凉境,沁人心醉八里沟。素有“北方水世界,太行山水魂”之誉的新乡辉县八里沟景区,上周末迎来了客流高峰,近万名携亲带友的游客来到这里消暑避暑。

随着高考、中考的逐渐结束,许多家长带着孩子前来游玩,不时听到家长称赞,到这里不仅能收获清凉,还能放松身心,下次有机会一定还要来。夏季八里沟,最受青睐的要数“水上网球”、水中摸宝、水上漂流、吊索飞渡等水上项目了,家长们和孩子们玩兴高昂,时而惊声尖叫,时而惊喜连连,原来他们还收到了父亲节景区赠送的小礼物呢。晚上的啤酒大赛和篝火晚会,更是别有风情,在山风中欣赏着充满自然、富有民俗气息的文艺演出,尽情豪饮,让人如何不醉?

带上孩子、家人赶快来吧,迎头万盆山泉水,尽享欢乐透心凉!

刘菁荔

郑州咨询电话:65528861

(更多报名电话详见《旅游向导》)



万亩荷花的天堂 小兵张嘎的故乡 华北明珠白洋淀邀您游



白洋淀是全国红色旅游经典景区,它集优美生态文化、悠久历史文化、革命传统文化、淳朴民俗文化为一体的大型国家首批5A级风景旅游区。

这里天蓝水清、苇绿荷红、鸟飞鱼跃、蛙鼓蝉鸣。夏日里,荷叶田田荷花盛开,馥香沁人,是避暑的理想之地。你可以荡舟其间,戏水弄

荷,也可稳坐钓鱼亭,尽享休闲垂钓的乐趣;秋日里,划着小船穿行在荷叶中采摘莲蓬,也是别有一番情趣。整个淀内,水波浩淼、绿苇轻摇、青青莲叶、点点红荷,沉醉中仿佛还能看见雁翎队的神兵们正驾着轻舟打击日本鬼子呢!

晚上大家可以在梦里水乡嘎子村,住上一晚,尝一尝白洋淀的杂鱼饼子,可到邻居胖墩和英子家串串门,或架一叶小舟,约上三五个朋友到村头进行一下当地最传统的活动——放河灯,许下一年中自己最美好的心愿,亲身体验一下原汁原味的白洋淀风情。

孙隆

咨询电话:0371-65582898

报名电话:0371-65582798 65582598

温馨提示:1.每周六发团。2.白洋淀至西柏坡约200公里(车程约2小时)。白洋淀至冉庄地道战约80公里(车程约1小时);3.郑州各大旅行社均可报名!团队更优惠。

暑期欢乐行 畅游神仙洞



将都市的喧嚣抛于身后,到神仙洞来深吸一口气,淡淡香气沁入心底,可口的农家饭菜和农人们的灿烂笑意,感染你我他,欢乐从心底慢慢升起……

盛夏来临,繁忙的高考、中考已快结束,与家人、朋友或同学一起到距离郑州仅一个小时车程的神仙洞景区来吧!神仙洞内恒温15℃,是天然的避暑胜地,洞内景色也是美妙绝伦,令您叹为观止。这里不仅可以观溶洞、了解科普知识,还可以摘野果、采野菜,与家人享受轻松、休闲和快乐。走进有天然森林氧吧之称的鬼谷景区,溪流潺潺,瀑潭成群,草木茂盛,或摸鱼捉蟹,或嬉水拍照,也别有一番情趣哦!据悉,6月25日至8月25日,持高考证、中考证游览神仙洞的游客,门票一律10元/人,持学生证、教师证的游客,门票实行半价优惠。

刘菁荔

景区电话:0371-69225888

自驾车线路:郑州-郑少高速-新密西(右转)-石坡口-神仙洞

五朵山 休闲避暑好去处

联手尧山漂流将亲水进行到底



夏日炎炎,孩子放假了,平时忙活一家老小的老人也该歇歇了,能不能找个清凉地,一家人去避暑度假呢?旅行社了解到的信息显示,随着天气越来越热,南阳五朵山景区渐成市民休闲避暑的好去处。

五朵山,位于南阳市南召县境内,因五座主峰并连矗立、势成五极而得名。宋代画家郭颐盛赞五朵山“东朵如泰山之座,西朵如华山之立,中朵如嵩山之卧,北朵如恒山之行”。著名作家二月河赞谓五朵山“神秘有兴味”。其曾被誉为“音画山水,伏牛仙境”,堪称“中原第一灵水福地”。最高峰圣朵海拔1665米,山间夏季最低气温12℃,晚上不仅没有蚊虫的叮咬烦扰,而且超强劲的自然空调让你睡觉都不得不裹紧被子。听着天籁之音,感受着拥被而眠的别样温情,在林茂水秀、瀑泉长涌、仙音袅袅中,夏夜就这么清凉而又静谧地过去了。

白天,瀑瀑峡休闲戏水游览区会给您一个完全迥异于城市的清凉世界。4公里长的水线,瀑潭连绵,水流潺潺,洁净平整的大理石游览步道在98%的森林覆盖中蜿蜒曲折,离流水的距离不超过一米,号称“一米流水”。造物者似乎特别钟爱这片山水,还慷慨地将洁白的细沙铺满水底,爱水的人们尽可以脱光脚丫,跳进水中,尽情享受水中小鱼的亲吻,从容欣赏“水中霸王”螃蟹的横行霸道。

近日,五朵山和尧山漂流首次联手,旨在让市民将亲水进行到底。感受五朵山的静谧,体验尧山漂流的激情,这一趟休闲避暑之旅,你可真没白来。

刘书芝 刘娜

避暑理由

伏牛仙境、山水画廊、华山之险、黄山之奇、峨眉之秀、青城之幽

报名电话:0371-67003488

13503816787

网址:www.wuduoshan.com

鸵鸟园暑期优惠多

近日,郑州金鹭鸵鸟游乐园景区为了让莘莘学子度过一个轻松愉快的暑假,推出系列优惠政策回报游客。内容包括从即日起到8月底,凡来鸵鸟园游玩的中、高考考生,持准考证享受门票半价优惠。此外,还推出2+1式亲情游,即在父母陪同下,学生不论身高可享受免门票优惠。

当您走进这里,碰碰船激情浪花飞溅全身、爽在心田,划船、打水战、水中赛跑等“夏日水上竞技”活动如火如荼,高山滑草、飞天环车、攀岩、蹦极、骑鸵鸟活动、摸鱼、垂钓、摘桃、踩蛋等200多个新颖时尚的娱乐项目惊险刺激,适合不同年龄段游客游玩。此外,鸵鸟园还是青少年接触大自然,参加社会实践、培养综合素质、锻炼独立生活能力的优良场所,先后被河南省确定为“中小学生社会实践基地”、“青年志愿者活动基地”、“国防教育基地”,是学生暑期活动的首选地。

刘菁荔 扶秀丽



美国国家黄石公园姊妹公园/国际婚纱摄影协会河南指定唯一基地/自驾游首选景区

暑假去哪儿玩?

关山太行 国家公园

中国山水型公园景区典范

中国 新乡 辉县

戏水、逗猴、捉蟹、清凉避暑,看大型猕猴实景表演,惊喜连连、乐趣无穷

6.18-7.8,游关山、送央视“购物街”幸运参与卡

- 7.11日,“关山之夜”清凉啤酒音乐节
- 7.15日,中国第一猴山隆重开园,推出大型猕猴实景表演
- 8月,关山猕猴文化节将隆重开幕,为暑期的小朋友们奉献精彩的快乐。

向北118公里,都市郑州后花园,轻松自驾首选地!

全国营销电话:400-717-0007 0371-6634 7666